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Kedves Testnevelők, Felkészítők! 

 
 
Az eddigi legsikeresebb Diákolimpia® tanévet követően 
indítjuk el a 2025/2026. tanév versenyeit. A sikerek 
kiemelten fontos fokmérője a résztvevői szám (170 ezer) 
és nevezésszám (360 ezer) minden idők legnagyobb 
volumenű Diákolimpia® versenysorozatát jelentette. A 
sportági összetétel is bővült: összesen 62 sportágban 
került sor a versenyekre, amelyből 14 közvetlenül az 
MDSZ szervezésében zajlott, és további 48 a sportági 
szakszövetségek rendezésében, amelyre eddig még 
nem volt példa.  

A Diákolimpia® igazi ereje Bennetek rejlik, 
pedagógusokban. Ti vagytok azok, akik nap mint nap szívetekben hordozzátok 
iskolátok és tanítványaitok álmait. Elkötelezettségetek, gondoskodásotok és 
fáradhatatlan munkátok teszi lehetővé, hogy a diákoknak ne csak versenyélmény, 
hanem egy életre szóló útravaló jusson. Ti kíséritek őket a felkészülés minden 
pillanatában, lelkesítitek a nehézségek idején, és együtt örültök velük a sikerekben – 
vagy éppen erőt adtok a kudarc után. Bízunk benne, hogy mindez nem csupán a 
győzelemről szól, hanem olyan közösségi és emberi élményekről, amelyek 
gazdagítják az iskolai életet, támogatják a diákok testi és lelki fejlődését, és 
megerősítik a Ti elismertségeteket is.  

Az új tanévben is azon dolgozunk, hogy a nevezés, a versenyekre történő eljutás és a 
munkátok támogatása érezhető legyen, ezzel segítve Benneteket, hogy minél több 
sportágban és létszámmal vegyetek részt a Diákolimpián. Elismert élsportolók 
bevonásával, a versenyekről szóló közösségi média beszámolókkal, a legsikeresebb 
versenyzők kiemelésével és a versenyző diákok aktivizálásával tovább építjük a 
Diákolimpia® brandjét, hogy a jövőben is rang és elismerés övezze a 
diákolimpikonokat és felkészítőiket, a versenyeken való részvétel pedig 
meghatározó élmény maradjon.   

Fontosnak tartjuk, hogy a fair play versenyzés, felkészítés és szurkolás továbbra is 
alapköve legyen a Diákolimpiának, és erre több alkalommal is emlékeztetjük majd a 
diákokat, pedagógusokat és a szurkolói közösségeket is.   

Ezúton is szeretném megköszönni a Honvédelmi Minisztérium, a 
Belügyminisztérium, a Klebelsberg Központ és a Nemzeti Tehetségprogram 
támogatását, akik hosszú évek óta elkötelezett partnereink az ország legnagyobb 
létszámú tanulmányi versenyének működtetésében. 

Az új szezonra nagyon jó munkát, sikert és örömöt kívánok! 

 
Sportbaráti üdvözlettel: 
  

 Balogh Gábor 
          MDSZ elnök 
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Kedves Diákolimpikonok, tisztelt 
Sportolók, Sportbarátok! 

„Az ember akkor fedezi fel magát,  
amikor megmérkőzik az akadályokkal.”  

(Saint-Exupéry) 

Öröm és megtiszteltetés Nagykanizsa közössége számára, 
hogy városunkban köszönthetjük a 2025/26-ös tanév 
játékos sportverseny diákolimpia országos döntőjének 
résztvevő csapatait.  

Jó vendéglátók szeretnénk lenni, hogy ne csak egy versenyhelyszín, hanem egy szép 
emlék, egy nagyszerű élmény maradjon meg bennetek Nagykanizsáról. Ám kihívást 
is támasztunk, saját diákcsapatainkkal is, mert hisszük, hogy az akadályok legyőzése 
a legjobbat hozza ki mindenkiből, miközben ezáltal megismerhetjük önmagunkat is. 
Ez a sport ősi nagysága. És a diákolimpia az egyik legméltóbb akadály, amivel 
érdemes megmérkőzni, mert nemes a cél, igazságos és emberséges a küzdelem. 
Most egy kicsit ránk és rátok figyel a diáksport világa, mintha egy kis olimpiának 
adnánk otthont, ahol a játék, a küzdelem és a csapatszellem kerül egy napra 
főszerepbe. Az akarat hőseiként kívánom, hogy bírjátok el örömmel e főszerep terhét, 
mert akkor élményekkel, sok új baráttal és tapasztalattal gazdagodtok!   

Mindig vallottam, hogy a sport ténylegesen és jelképesen is az emberi küzdelmet, az 
egyenes kiállást és a kitartást jelenti. Végigkísérte egész történelmünket, ott volt, 
amikor elváltunk a természet világától, amikor harcoltunk a törzsi életben 
maradásért, vagy amikor az ókori Olimpia városában az istenek dicsőségére a 
babérkoszorúért küzdöttünk. Mindig a legkomolyabb szabályok között zajlott le, 
mégis az emberi játékosság és öröm legőszintébb kifejeződése. A sport a 
legkomolyabb játék, amivel soha nem szabad viccelni. Éppen ezért minden sportoló 
egy kicsit az emberben lévő legnemesebbet képviseli, az akaratot, a kitartást, a fair 
play-t, a csapatjátékot és a komfortzónánk kereteinek feszegetését. Mindezekre 
pedig nemcsak a sportpályán, hanem az élet minden területén óriási a szükség. 
Emiatt is díjazza városunk a sportolókat, a diáksportot, ezért támogatjuk a 
versenyeket és ezt a diákolimpiát is, mert szeretnénk minél több akarat-főszereplőt 
a jövő színpadán látni. 

Köszönetemet fejezem ki mindazoknak, akik lehetővé tették, hogy a fiatal sportolók 
itt állhatnak a rajtvonalnál, hogy kiemelkedő teljesítményt és életre szóló élményt 
szerezzenek Nagykanizsán! 

Kedves Csapatok! 

Mindent bele – legyetek lelkesek, motiváltak, együttműködők és sportszerűek, de 
mindenekelőtt legyetek vidámak ezen az olimpiai napon! 

Sok sikert, jó versenyzést, maradandó élményeket és emlékeket kívánok! 

 Horváth Jácint 

  polgármester 
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         Nagykanizsa      

 

Nagykanizsa - Zala vármegye második legnagyobb 
városa - az ország délnyugati sarkában fekszik. A város 
50 km-es körzetében található 2 határ, 3 folyó, 4 
tájegység és a magyar tenger, a Balaton.  

Nagykanizsa Magyarország egyetlen olyan városa, 
amelyen áthalad az országot átszelő 17. hosszúsági 
kör. Erre az érdekességre egy, a Földet szimbolizáló, 
szélességi és hosszúsági vonalakkal ellátott alkotás 
emlékeztet, melynek talapzatán megnevezve 
láthatjuk azokat a jelentősebb külföldi városokat, 
amelyeken szintén áthalad ez a hosszúsági kör. 

A város ékessége a történelmi hangulatú utcái, 
háromszög alakú terei és zöld parkjai. A belváros 
épületállománya, a Városháza és az intézmények régi 

pompájukban tündökölnek. A település legjelentősebb műemléke az Alsóvárosi-
templom, mely a vár tégláiból épült barokk stílusban. Érdekessége a szenteltvíztartó, 
amit eredeti török sírkőből faragtak.  

Nagykanizsa iskolaváros, 1765-ben alapították az első gimnáziumot. Mára már 
egyetem is működik a városban, ahol 2019 óta a Soós Ernő Víztechnológiai 
Kutatóközpont révén a Közép-Európában is egyedülálló vízkezelési mérnökképzés 
folyik. 

A 2021-ben átadott Kanizsa Aréna rendezvények sokaságát vonzza a városba. A 
létesítmény sportesemények alkalmával 3000 néző befogadására képes, egyéb, 
például kulturális rendezvények esetén a küzdőtéren további 2000 néző elhelyezése 
lehetséges. 
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                                       A VERSENY FŐVÉDNÖKE          

 

Sulyok Tamás 
Magyarország köztársasági elnöke 

 
 

           A VERSENY VÉDNÖKEI     

DR. PINTÉR SÁNDOR 
belügyminiszter 

SZALAY-BOBROVNICZKY KRISTÓF 
honvédelmi miniszter 

DR. MARUZSA ZOLTÁN 
Belügyminisztérium 

köznevelési államtitkár 

DR. SCHMIDT ÁDÁM 
Honvédelmi Minisztérium 
sportért felelős államtitkár 

DR. VARGA-BAJUSZ VERONIKA 
Kulturális és Innovációs Minisztérium 

felsőoktatásért, szak- és 
felnőttképzésért, feladatokért felelős 

államtitkár  

HORVÁTH JÁCINT 
Nagykanizsa Megyei Jogú Város 

polgármester 
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1. SZERVEZŐ            

Az országos döntő rendezője a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Zala 
Megyei Diáksport Szövetség. 

Szervező Bizottság 
Név Beosztás e-mail cím telefon 
Sárközi István Elnök gtsi1972@gmail.com 30/3816241 
Gőcze Balázs MDSZ delegált gocze.balazs@mdsz.hu 30/9638117 
Kósa Zoltán Rendezvényfelelős diaksportzala@gmail.com 30/9165465 
Sneff Ferenc Szakmai kérdések sneffi66@gmail.com 70/6124131 
Rezsőfi Tamás Programfelelős, általános 

kérdések 
rezsofi.tamas@nagykanizsa.
hu 

30/6073710 

Versenybizottság 
Név Beosztás e-mail cím telefon 
Bodor Zoltán  Versenybizottság elnök bodor.z63@gmail.com (30)484-2181 

Igazoló bizottság 
Név Beosztás e-mail cím telefon 
Rezsőfi Tamás elnök rezsofi.tamas@nagykanizsa.hu 30/6073710 

 

2. HELYSZÍN, IDŐPONT, PROGRAMOK        

Helyszín: Nagykanizsa, Kanizsa Aréna (8800 Nagykanizsa, Táborhely u. 4) 
Időpont: 2026. március 14. (szombat) 

 
Programok: 

9:00 – 10:30 Beérkezés, csapatok igazoltatása 
9:45 – 10:40 Technikai értekezlet, bemelegítés 

10:45 Megnyitó ünnepség 
11:00 Verseny 

Kb. 14:00 Eredményhirdetés 
 

Kérjük, az utazás megszervezésénél és a sofőrök pihenőidejének betartása 
mellett vegyék figyelembe az eredményhirdetés időpontját! 

Kötelező jelenlét 

Az országos döntőbe jutott csapatok kötelesek a fentiekben meghatározott 
események kezdetétől a zárásáig jelen lenni. Indokolt esetben a Versenybizottság 
elnöke engedélyezheti a távolmaradást, ha az érintett csapat testnevelője vagy 
kísérője írásos kérelmet nyújt be a Versenybizottsághoz.  

Ennek hiányában az országos döntőről korábbi eltávozás esetén a csapat 
eredménye megsemmisítésre kerül, valamint a Diákolimpiai Bizottság az 
érintett iskolát kizárhatja az adott sportág következő tanévi Diákolimpia 
versenyeiből. 
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3. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS          

Az MDSZ kizárólag csak a többnapos versenyek esetében biztosít szálláslehetőséget 
a Diákolimpia® résztvevők számára. 

Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében azon csapatok részére, akik iskolájának 
székhelye 300 km-nél távolabb helyezkedik el a Versenyhelyszíntől (Google térkép 
alapján az iskola pontos címe, valamint a sportcsarnok pontos címe közötti 
legrövidebb út – km-ben kerül figyelembevételre) írásos kérelem alapján a hivatalos 
létszámnak megfelelő szállást a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja: 

Szállás: 

• Cserháti Sándor Technikum Kollégium (8800 Nagykanizsa, Ady u. 74/A.) 
Proszenyákné Svélecz Anikó 
E-mail: svelecz.aniko@cserhati.hu  
Telefonszám: +36-20/271-00-85, 

Étkezési lehetőség az alábbi címen rendelhető:  

• A Cserháti Sándor Kollégiumban lehetséges vacsora, reggeli.  
Szarka Alexandra  
E-mail: aszarka@gasztvital.hu  
Telefonszám: +36 70 611 1274 
Az étkezés megrendelő dokumentumot 2026. március 5-ig kell elküldeni a fent 

megjelölt e-mail címre. 

4. AKKREDITÁCIÓ, IGAZOLÁS        

A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a versenyzők/a csapat 
tagjai rendelkezzenek a hatályos jogszabályok alapján kiadott diákigazolvánnyal, és 
a nevezési rendszerben érvényes nevezéssel. 

További részletek a 2025/2026. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat 
VII. Résztvevők és XII. Igazolások pontjában. 

Igazolás menete 

Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny 
helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a 
Versenyszabályzat XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.  
A fent előírt dokumentumok bemutatásának hiányában a csapat tagja nem vehet 
részt a versenyen.  
A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét 
igazoló nevezési lapot vagy megbízólevelet. 

A csapat tagjai igazolásainak ellenőrzése a verseny megkezdése előtt az Igazoló 
Bizottság feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a 
Versenybizottság az Igazoló Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel 
jogosulatlanságáról, és döntését közli az érintette(kke)l, valamint megküldi az 
MDSZ részére. 

5. RÉSZTVEVŐK            

mailto:svelecz.aniko@cserhati.hu
mailto:aszarka@gasztvital.hu
https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2025/09/Diakolimpia-versenykiiras-2025-2026-vegl.pdf#page=19
https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2025/09/Diakolimpia-versenykiiras-2025-2026-vegl.pdf#page=22
https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2025/09/Diakolimpia-versenykiiras-2025-2026-vegl.pdf#page=22
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Lásd a „Versenyszabályzat” VII. pontja és a Korcsoportok melléklete szerint. 

Vármegye Iskola Település Testnevelő 

Bács-Kiskun I.  Kiskunhalasi Református Kollégium  Kiskunhalas Modok Benő 

Budapest I. Gloriett Sportiskolai Általános Iskola Budapest Baraksó Péter 

Heves I. Egri Hunyadi Mátyás Eger Bálint Krisztina 

Pest I. 
Török János Református Oktatási 
Központ Somogyi Imre Általános 
Iskolája 

Abony Petrezselyem Anita 

Vas I. Oladi Általános Iskola Szombathely Gubián Tamás 

Veszprém I. Györgyi Dénes Általános Iskola Balatonalmádi Dobos Ivett 

Zala I. 
Kőrösi Csoma Sándor- Péterfy Sándor 
Általános Iskola Péterfy Sándor 
Tagintézménye 

Nagykanizsa Sneffné Ágoston Mónika 
és Sneff Ferenc 

Zala II. 
Kőrösi Csoma Sándor - Péterfy Sándor 
Általános Iskola Nagykanizsa Turbuczné Simon Judit 

 

6. TECHNIKAI INFORMÁCIÓK         

Versenyszámok 

9+1 feladatból álló sor- és váltóversenyek kerülnek megrendezésre „vegyes” (fiú- és 
lány versenyzőkből álló) csapatok részére. A Sportverseny Feladatgyűjteménye az 
MDSZ honlapján a Versenykiírások menüpont alatt megtekinthető és letölthető. 

Lebonyolítás 

Az országos döntőre 12 játék került kijelölésre a Játékos sportverseny Albizottság 
által, melyekből a helyszínen kerül kisorsolásra a 9+1 játék. 

Egy feladatcsoport 9 játékból áll. A +1 játék csak egy esetleges holtverseny 
eldöntésére szolgál. A kilenc játék sorrendje tetszőlegesen felcserélhető. 

1/1 – Krumpliültetés    1/2 - Futás váltóbottal 
2/1 – Négykézlábjárás 
3/3 – Gátakadály 
4/2 – Floorball-váltó 
5/1 – Kötélhajtás 
6/1 – Labdahordás    6/2 – Páros adogatás 
7/1 – Karikakirakó  
8/2 – Szlalom kézilabda   8/3 – Ügyeskedj labdával! 
9/3 – Alagútakadály 
10/2 – Bombázó (kizárólag holtverseny esetén, az érintett csapatok között!) 
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A Sportcsarnokban 4 pálya áll rendelkezésre, a csapatok 2 csoportban hajtják végre 
a feladatokat. 

Óvás: nem lehetséges. 

Díjazás 

Az országos döntő 1-3. helyezett csapatai érem és serleg, valamennyi csapata 
oklevéldíjazásban részesül. 

Költségek 

Lásd a Versenyszabályzat XI. pontja szerint. 

Az országos döntő rendezési, díjazási költségeit, valamint (a hivatalos létszámnak 
megfelelő) szállás költséget a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja.  
Az utazási, étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a résztvevők maguk viselik. 

Sportági rendelkezések 

Az országos döntő lebonyolítására vonatkozó sportági rendelkezéseket, a 
Diákolimpia® adott tanévre érvényes versenykiírása tartalmazza, mely 
dokumentum az alábbi linken érhető el: Játékos sportverseny versenykiírás 

Egyebek: 

-Kérjük, hogy a résztvevők hozzanak magukkal kulacsokat a verseny idejére! 

-Az öltözők csak az átöltözés idejére használhatók, az ott hagyott tárgyakért a 
szervezők felelősséget nem vállalnak. 

 

7. ORVOSI ÜGYELET           

A verseny ideje alatt a helyszínen egészségügyi ügyeletet biztosítunk. 

A versenyidőszakon kívüli időben felnőtt és gyerekorvosi ügyelet elérhető:  

Nagykanizsai Kanizsai Dorottya Kórház  
Telefonszám: 93/313 131 
 
8. KOMMUNIKÁCIÓ              

Fotódokumentáció 

Az országos döntőkön készült fotók elérhetők a Diákolimpia® hivatalos facebook 
oldalán (https://www.facebook.com/diakolimpia). 

Diákolimpia fotókeret: Használjátok a Diákolimpia® fotókereteit csapatfotókhoz, 
vagy bármilyen emlékezetes pillanathoz. Készítsetek fotót, osszátok meg, és 
őrizzétek a Diákolimpia® élményeit képekben is. 

Letölthető innen:  
https://drive.google.com/drive/folders/12TWF8hEKjRsh7X7EkhMRYrxy2w40Ftg?usp
=sharing 

 

https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2025/09/Diakolimpia-versenykiiras-2025-2026-vegl.pdf#page=22
https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2025/12/Jatekos_sportverseny_versenykiiras.pdf
https://www.facebook.com/diakolimpia
https://drive.google.com/drive/folders/12TWF8hEKjRsh7X7EkhMRYrxy2w40Ftg?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/12TWF8hEKjRsh7X7EkhMRYrxy2w40Ftg?usp=sharing
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 Eredmények 

Az országos döntő online eredményei a Diákolimpia® hivatalos honlapján található 
élő eredménykövető felületen érhető el (http://www.doeredmenyek.hu). 

 

Az országos döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a Diákolimpia® 
honlapján (http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2025-2026/). 

 

Visszajelzések, vélemények 

Számít a véleménye! Az országos döntőt követően a versenyen résztvevő iskolák, 
kísérők részére a verseny rendezésével és a sportági versenykiírással kapcsolatban 
kérdőívet küld a Magyar Diáksport Szövetség. Kérjük észrevételeivel, visszajelzésével 
segítse az MDSZ munkáját.  

 
MELLÉKLETEK: 
Melyek a Diákolimpia honlapján a Programfüzetek pontba kerülnek feltöltésre: 
https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/ 
 
1. számú melléklet: SZÁLLÁS MEGRENDELŐ 

2. számú melléklet: ÉTKEZÉS MEGRENDELŐ 

3. számú melléklet: CSOPORTOS BEJELENTŐLAP 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.doeredmenyek.hu/
http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2025-2026/
https://www.diakolimpia.hu/diakolimpia/forgatokonyvek/


 

 
 

játékos sportverseny 
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 Nagykanizsa Megyei jogú város önkormányzata 
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kövess minket! 
facebook.hu/diakolimpia 

 

 
 

 
Instagram.com/diakolimpia_official 

tiktok.com/diakolimpia 

https://www.instagram.com/diakolimpia_official/
https://www.tiktok.com/@diakolimpia

